

Haiti: fenyegető betegségek, kritikus közegészségügy

Egyre

nővekszik annak a lehetősége, hogy halálos betegségek törnek ki a földrengés-sújtotta Haitin. Ez még súlyosabb teszi a tiszta víz az alapvető egészségügyi ellátás megoldását, jelentette az ADRA.

Az ideiglenes táborok alapvető termékei lettek

Haitinek, számuk drasztikusan megnőtt a földrengés következtében. A fedetlenül maradtak a nyílt területeken ideiglenes táborokat hoztak létre, amelyekben a lakók számára először a több ezer főt.

„Azzal,

hogy ennyire sok ember az utcákon és ideiglenes táborokban, egy lehetséges járvány kitörésének lehetősége napról-napra nővekszik” - mondja Ulrick Beaussejour, az ADRA Haiti egészségügyi koordinátora. „Az ADRA megfelelő víz-zellátást biztosít, valamint alapvető tisztálkodási lehetőséget és egészségügyi ellátást nyújt, hogy folyamatosan javítsa az érintettek életkörülményeit.

A

Haiti Adventista Egyetem területén, ahol a becslések szerint jelenleg 15.000 fő lakik, az ADRA a személyné tisztálkodási körökben 60 zuhanykabin szerelt fel, 80 illemhelyet állított fel a területen, és még több szék van folyamatban. Az ezeket használók átmutatást kaptak arra, hogyan lehet ezeket tisztán és működtetőképesen tartani, hogy ezt a projektet folytatni tudják.

Az

ADRA a fedetlenül maradt táborokban megszervezte a személtgyűjtést is. Ebben a programban a „munkát közzé” elvet alkalmazzák, itt helyi munkások dolgoznak, hogy tisztán tartás az Egyetem területén. Ennek a projektnek az első lépését a Floridai Adventista Közzé Szolgálat és a HNAE Floridai Konferenciája finanszírozza egy hónapig. Tervei szerint az ADRA legalább három hónapig szeretné folytatni ezt a programot.

„Az

ideiglenes táborban most az legnagyobb feladatunk, hogy visszaszorítsuk a fertőző betegségek terjedését” - mondja Sandra Golles, az ADRA Haiti egészségügyi koordinátora. Megfelelő egészségügyi intézkedéseket és tiszta vizet nyújtani létfontosságú feladat, hogy megakadályozzuk bizonyos betegségek terjedését, mint pl. a kolera és a fuzus.

Az ADRA a Global Medic-vel együttműködésében már több mint 4 millió szűrőtablettát osztott szét, amellyel megelőzhető, hogy a tífoidok fertőzött vizet fogyasszanak, osztottak meg ezen a vízre hidratációs sósókat, palackozott vizet, valamint egyben eszközöket biztosítottak a vízkezeléshez. Ezen a vízre 12 vízszolgáltatási pontot hozott létre az ADRA, amelyek 55.000 haitinak biztosítanak ivóvizet.

A partnerszervezetek munkája által - mint a nemzetek a portugál ADRA - tífoidok szűrőtabletták jutnak tiszta vízhez a szűrőszűrővel tisztított víz segítségével, melyek közül a legnagyobb mennyiségűt 64 liter vizet ad.

Az ADRA képesítésként 500.000 embert lát el naponta tiszta vízzel.

A fedélzeti maradt népesség hosszú távú tífoidok elleni kulcsfontosságú feladat a betegségek megelőzése és a népesség egészségének fenntartása. A U.S. Public Health Service-szel (az Egyesült Államok Társadalombiztosítási Biztsággal) együtt az ADRA egy programot indított el, amelyben az ideiglenes táborlakói ingyenes oltásokat kaphatnak. Ennek keretében arra törekednek, hogy a felnőttek megkapják a tetanusz és a diftéria elleni védőoltásokat, és megelőzzék a gyerekek között olyan betegségek terjedését, mint a kanyar, rubeola, diftéria, tetanusz, és a szamárköhögés. Gyerekek számára biztosítani fogják a vitamint, ami segít az immunrendszer karbantartásában, valamint a köhögések elleni gyógyszereket.

Á

Az ADRA képzésként egyi képviselői képviselik meg az oltást, melyben segít a U.S. Public Health Service (az Egyesült Államok Társadalombiztosítási Biztsága), a U.S. Navy orvosi csapata, a Haiti Egyetem végzős orvostanhallgatói, valamint az amerikai tengerészgyalogság, akik a biztonságát felelnek.

A WHO (Világegészségügyi Szervezet) szolgáltatja a szükséges egészségügyi eszközöket: oltóanyagot, fecskendőket, szappant, vattát, és más szükséges kellékeket.

A táborokban előző hosszú távú egészségének érdekében az ADRA azt tervezi, hogy szívesen fogadja az egészségügyi oktatókat, akik a higiénizációt,

az élelmiszerek biztonságos kezelését, a nem ártóan terjedő betegségek - mint pl. a HIV - károsítását és a gyermekek egészségét - így bővebben a helyi népesség ismereteit, hogy hatékonyan tudja végrehajtani a folyamatban lévő egészségügyi feladatokat, mielőtt a helyreállítási munka folytatódik.

forrás: adra.org

Az ADRA egy non-profit szervezet, mely a világ több mint 125 országban végrehajt gazdaságfejlesztő, egészségmegőrző és oktatási tevékenységet,

tekintet nélkül a nemre, korra, fajra, politikai vagy vallási hovatartozásra.

Mindezek mellett katasztrófahelyzetekben, háborúban is gyors segítséget nyújt.

Á

is segíthet. Ha támogatni szeretné az ADRA munkáját és a Haitin élőket, kérjük,

a következő bankszámlaszámra küldje el adományait "Haiti felújítás" megjegyzéssel:

Képek megtekinthetők a galériában.

Többi híreket a Twitter és a Facebook oldalakon olvashat.